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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022. 

Ao sétimo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e 

dois, com início às dezesseis horas,  realizou-se a Quinta 

Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do ano de 

dois mil e vinte e dois, essa que               foi realizada de forma 

presencial, sob a presidência do  Vereador Cícero Ângelo da 

Silva Júnior, secretariado pelo Vereador Clésio Santos 

Bezerra de Araújo, como 1º Secretário e pela Vereadora 

Leila Teixeira de Araújo, como 2ª Secretária. Constando no 

registro de presença, a participação dos vereadores: 

Erivonaldo da Silva, Otenor Saturnino Júnior, Taciano Araújo 

Fernandes, José de França Pereira, Vitelma Batista dos 

Santos e Yllana de Araújo Torres Clemente. EXPEDIENTE: 

O Presidente faz a  abertura da sessão conforme previsto no 

regimento.  Na sequência, autoriza que fosse lidas algumas 

respostas advindas do Poder Executivo. Posteriormente, foi 

apresentado o requerimento nº 028/2022 de autoria da 

Vereadora Yllana de Araújo Torres Clemente solicitando 

informações acerca da aplicação da Lei Nº 400/2019, essa 

que estabelece prioridade no atendimento em 

estabelecimentos públicos e privados às pessoas com 

Transtorno do Espectro Autista - TEA, se essa está sendo 

colocada em execução no âmbito municipal. Em seguida, 

foram apresentadas as seguintes indicações: Nº 050/2022 

elaborada pela Vereadora Vitelma Batista dos Santos com o 

intuito de solicitar a reabertura do Serviço Social 

Convivência, de Fortalecimento de Vínculos e o "Forró dos 

idosos"; Nº 051/2022 de autoria da Vereadora Vitelma 

Batista dos Santos com finalidade solicitar que seja iniciada 
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a recuperação de todas as estradas vicinais que cortam a 

zona rural do nosso município de Timbaúba dos Batistas; Nº 

052/2022 que teve como autora Vereadora Vitelma Batista 

dos Santos com o objetivo de solicitar a limpeza do terreno 

por trás da câmara municipal de Timbaúba dos Batistas e 

também da creche; Nº 053/2022 elaborada pela Vereadora 

Vitelma Batista dos Santos com o intuito de solicitar limpeza, 

a restauração e pintura do Jegódromo Diogo Vítor; Nº 

054/2022 também de autoria da Vereadora Vitelma Batista 

dos Santos com o objetivo requisitar  a limpeza dos canteiros 

da rua Joaquim de Araújo Pereira; Nº 055/2022 desenvolvida 

pela Vereadora  Yllana de Araújo Torres Clemente com 

propósito de  solicitar a alteração o horário de atendimento 

do laboratório. Passando a iniciar as 06 horas da manhã; Nº 

056/2022 elaborada pela Vereadora Yllana de Araújo Torres 

Clemente com a intenção de idealizar nas escolas palestras 

sobre vício do celular; Nº 057/2022 confeccionada pelo 

Vereador Otenor Saturnino Júnior com o interesse de 

suplicar o concerto ou aquisição de bebedouro para escola 

Paulino Batista de Araújo; Nº 058/2022 elaborada pelo 

Vereador Otenor Saturnino Júnior com o intuito de requerer 

a limpeza e retirada de vegetação indesejada no Anel Viário; 

Nº 059/2022 produzida pelo Vereador Otenor Saturnino 

Júnior com a finalidade de solicitar equipamentos aquisição 

de e ventosas como outros. Para fisioterapias na UBS do 

nosso município; Nº 060/2022 que teve como autor o 

Vereador José de França Pereira afim de solicitar a 

restauração das paredes das arquibancadas do e estádio: 

Antônio Victor; Nº 061/2022 confeccionada pelo parlamentar 

José de França Pereira com intuito de solicitar a aquisição 

de bolas para as quadras: Maria Dalva e Alcides Pereira da 

Silva; Nº 062/2022 confeccionada pelo Vereador Presidente 
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Cícero Ângelo da Silva Júnior com a finalidade de garantir o 

retorno da realização de eventos culturais na Praça Chillon 

Batista em parceria com a Casa de Cultura; Nº 063/2022 que 

teve como autor o Vereador Cícero Ângelo da Silva Júnior  

solicitar distribuição de cestas básicas, junto a peixes 

frescos, no período da semana Santa; Nº 064/2022 também 

elaborada pelo Vereador Cícero Ângelo da Silva Júnior com 

a finalidade de pedir a sinalização para redução de 

velocidade a 1km da entrada da cidade; Nº 065/2022 

confeccionada pelo Vereador  Erivonaldo da Silva com 

intuito de buscar parcerias junto ao Governo do Estado do 

Rio Grande do Norte e Prefeitura Municipal de Timbaúba dos 

Batistas-RN, para a instalação de letreiro no Auditório da 

Casa de Cultura Popular, em destaque onde leva o nome da 

Professora MARIA APARECIDA DO NASCIMENTO (in 

memorian); Nº 066/2022 elaborada pelo Vereador 

Erivonaldo da Silva afim de requisitar que seja feito o 

deslocamento da entrada da estrada vicinal localizada as 

margens da RN084 de acesso as comunidades rurais: 

Fazenda Timbaúba Velha, Encampinado de Baixo, Sitio 

Tapuia I e II, fazenda Vida Nova e Riacho da Volta; Nº 

067/2022 confeccionada pela Vereadora Leila Teixeira de 

Araújo afim de solicitar fardamento e material escolar na 

Escola Paulino Batista de Araújo. Nº 068/2022 de autoria da 

Vereadora Leila Teixeira de Araújo com o objetivo de 

viabilização da transmissão do canal “SBT” para o município. 

Posteriormente, foram lidas as moções: Nº014/2022 – 

reconhecimento aos feitos do Projeto Policia Mirim – 

proposição da Vereadora Yllana de Araújo Torres Clemente; 

Nº015/2022 – reconhecimento aos feitos da Srª. RAYSSA 

LUANA– proposição do Vereador José De França Pereira; 

Nº016/2022 – em reconhecimento aos feitos da Srª. 
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LISANDRA MARTA – proposição do Vereador José De 

França Pereira; Nº017/2022 – em reconhecimento aos feitos 

da Exma. Srª Maria de Fátima Bezerra  –  proposição do 

Vereador Erivonaldo da Silva; Nº018/2022 – em 

reconhecimento aos feitos do Sr. Francisco Assis de 

Medeiros – proposição do Vereador Erivonaldo da Silva e 

Moção de Repúdio Nº001/2022 – em rejeição a um ato 

cometido por Karibele Batista Teixeira – proposição do 

Vereador José de França Pereira. Finalizadas as leituras, 

foram iniciados os pronunciamentos, começando pelo 

Vereador José de França Pereira, esse que agradeceu e 

elogiou os serviços da secretaria da desta Casa de Leis; o 

parlamentar agradeceu também a empresa Valle Mix por 

atender a uma solicitação feita por ele no que se refere aos 

funcionários que prestam serviço de limpeza urbana; o edil 

também enfatizou a questão do aumento do piso salarial dos 

professores e cobrou providências por parte da gestão. Em 

seguida, a palavra foi facultada a Vereadora Yllana de Araújo 

Torres Clemente, essa que solidarizou-se a família do Sr. 

Manoel Nascimento Dantas; a parlamentar também 

destacou que irá solicitar a contratação de um 

fonoaudiólogo, bem como, uma alternativa para a população 

ter acesso com uma maior facilidade aos tipos de exame que 

são oferecidos pelo Laboratório Municipal; a edil também 

ressaltou que não obteve resposta ao seu requerimento 

enviado ao Poder Executivo quanto à entrega de peixes no 

município no período da semana santa. Posteriormente, a 

Vereadora Vitelma Batista dos Santos fez uso da Tribuna 

Popular essa que fez reverência ao dia Mundial da Saúde, 

celebrado no dia 07 de abril e, parabenizou os profissionais 

da saúde pelos serviços prestados, além disso, a 

parlamentar desejou uma feliz páscoa a todos 
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timbaubenses. Logo após, a palavra foi facultada ao 

Vereador Erivonaldo da Silva, esse que em nome de seu 

filho Carlos Augusto, parabenizou a todos os filhos, pelo dia 

do Filho, celebrado no dia 05 de abril; o edil também 

comentou sobre o andamento das negociações no tocante 

ao aumento do piso salarial dos professores; o parlamenta 

também se solidarizou quanto ao falecimento do Sr. Manoel 

Nascimento Dantas. Sendo assim, finalizada essa fase da 

sessão. ORDEM DO DIA: Foi discutido e votado o 

requerimento apresentado no expediente, sendo aprovado 

por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Sr. 

Presidente Cícero Ângelo faz a abertura da fase das 

explicações pessoais, conforme inscrição prévia dos 

vereadores. Em respeito a ordem, a palavra foi facultada ao 

Vereador Erivonaldo da Silva, esse que enfatizou as indicações 

e moções que fez em sessão, ressaltando a importância destas 

indicações serem atendidas, assim como, ressaltou os serviços 

prestados ao município pela atual Governadora Fátima Bezerra 

e o Deputado Francisco do PT, sendo ambos agraciados por 

moções de aplausos propostas pelo vereador. Em seguida, a 

palavra foi facultada ao Vereador José de França Pereira, 

esse que agradeceu a Mesa Diretora por acatar as suas 

proposições postas em pauta. Posteriormente, a palavra foi 

facultada ao Vereador Otenor Saturnino Júnior, esse que 

falou sobre as suas indicações feitas em sessão e ressaltou 

que essas fossem cumpridas. Logo a seguir, a palavra foi 

concedida a Vereadora Yllana de Araújo Torres Clemente, 

essa que, destacou a importância das palçestras de 

conscientização das escolas, da alteração do horário de 

atendimento do Laboratório Municipal e além disso 

parabenizou a todos os membros do Projeto Polícia Mirim 

pelo recente bom desempenho; a parlamentar no uso de seu 
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momento de sala ainda, comentou sobre requerimento de 

informações enviado ao Poder Executivo sobre o 

cumprimento da lei Nº400/2019. Posteriormente, a palavra 

foi facultada a Vereadora Leila Teixeira de Araújo, essa que 

destacou as suas indicações feitas e explicou o que motivou 

essas solicitações. Encerradas as explicações, o Sr. 

Presidente informou e convidou os colegas vereadores para 

participar da XXI Marcha dos Legislativos Municipais em 

Brasília-DF e afirmou que para aqueles interessados a 

Câmara Municipal disponibilizaria as diárias e o custeio da 

inscrição do evento. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente          agradeceu a presença e audiência de todos e 

convocou a próxima sessão para o dia 12 de maio de 2022 

do corrente ano, na hora regimentar. Do que para constar, 

lavrou-se a Presente Ata, que depois lida, discutida e 

aprovada, vai assinada pelo presidente e secretários da 

mesa. 
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